

Академічна панорама



ТРАВЕНЬ

1998 р.

В цьому номері:

- події травня;
- візит до НАУКМА лауреата Нобелівської премії миру Джоді Вільямс;
- лекції послів Латвії та Угорщини;
- передача книг з Бразилії в бібліотеку НАУКМА;
- конференції, круглі столи, семінари;
- події мистецького життя;
- публікації про Університет;
- події місяця наступного.

Відділ зв'язків із громадськістю мешкає за адресою: 252070, Київ, вул. Г.Сковороди, 2, НАУКМА, к. 4-401. тел/факс 417-8215, e-mail: pr@ukma.kiev.ua.

Видання Національного університету "Києво-Могилянська Академія"

В понеділок, 25 травня в Конгрегаційній залі Національного університету "Києво-Могилянська Академія" відбулася зустріч з лауреатом Нобелівської премії миру 1997-го року за кампанію по забороні протипіхотних мін пані Джоді Вільямс (Канада). Супроводжував пані Вільямс представник Міжнародної кампанії за заборону протипіхотних мін (МКЗПМ) пан Стів Гус.

Високу гостю присутнім представила знана українська співачка і телеведуча



Марійка Бурмака. В ході зустрічі виступили: президент НАУКМА В'ячеслав Брюховецький, керівник Школи соціальної роботи при НАУКМА професор Володимир Полтавець, Посол Канади в Україні Крістофер Вестдал, голова Національного Комітету Товариства Червоного Хреста України Іван Усіченко, директор музичного гурту "Скрябін" Ростислав Домішевський. Промовляючи перед аудиторією, пані Вільямс підкреслила важливість участі України в загальносвітовому процесі скорочення збройних арсеналів, зокрема - запасів протипіхотних мін.

Наука... Освіта...

14 травня відбулось засідання Вченої ради НАУКМА. Прийнято ухвалу про відкриття спеціальності "романські і германські мови та література" в Миколаївській філії, про створення при НАУКМА кафедри ЮНЕСКО "Філософія взаєморозуміння і миру між народами", про розробку художнього стилю НАУКМА як складової частини іміджу Університету. Також затверджено індивідуальні плани робіт докторантів М.Ткачук, О.Павлюка та Ю.Зуба. Звання Почесного доктора НАУКМА присвоєно професорові, доктору історичних наук Єжи Ключовському (Польща). Звання Почесного професора НАУКМА присвоєно професорові, доктору філософських наук Сергію Аверінцеву (Росія).

28-29 травня пройшла III студентська науково-практична конференція "Проблема соціального виключення в контексті сьогодення", організована Школою соціальної роботи при НАУКМА. В роботі конференції взяли участь представники

Академії праці та соціальних відносин, Міністерства праці та соціальної політики, Всеукраїнського фонду "Приятелі дітей", часопису "Соціальна політика і соціальна робота". В рамках конференції пройшло також засідання круглого столу "Професійний статус соціального працівника". Учасники конференції обговорили питання соціального сприяння студентським сім'ям, реформування пенсійної системи, регулювання міграційних процесів.

29-31 травня в НАУКМА працювала міжнародна науково-практична конференція "Права дітей та піклування про дітей у громадському суспільстві: сучасний стан і перспективи розвитку", організована за підтримки Представництва ЮНІСЕФ в Україні. Робота конференції відбувалась по секціях "Проблеми соціальної роботи з дітьми та молоддю", "Політико-правові аспекти піклування про дітей", "Медичні та екологічні проблеми піклування про дітей". Співробітники структур соціальної служби з усіх куточків України та їхні колеги з-за кордону прочитали на засіданнях близько двох десятків доповідей, обговорили проблеми й завдання, які стоять перед ними у справі піклування про дітей.

Welcome to Могила



13 травня Києво-Могилянську Академію відвідав Підсекретар Департаменту Великобританії з питань міжнародного розвитку, директор програм у Східній та

Західній півкулях пан Джон Кербі. Високий гість ознайомився з діяльністю різних підрозділів нашого Університету, зустрівся з керівництвом НаУКМА.

14 травня з лекцією перед студентами та співробітниками НаУКМА виступив аташе з питань культури Посольства Австрійської республіки в Україні пан Гарольд Фляйшман. Лекцію організував Відділ міжнародного співробітництва в рамках циклу "Україна в Європі". Присутні довідалися чимало цікавих фактів з історії Австрії від часів монархії Габсбургів і по сьогодні.

20 травня в Університеті побував директор з питань Європи Міністерства закордонних справ та у справах Співдружності Великобританії Джон де Фонблук. Пан де Фонблук відвідав Школу соціальної роботи, де мав зустріч з викладачами та студентами, а також факультет правничих наук, Міжнародну школу бізнесу при НаУКМА.

Обоє гостей з Британії висловили зацікавленість у реалізації спільних українсько-британських ініціатив (спорудження приміщення для офісу Британської Ради в Україні та Центру підготовки Бі-Бі-Сі), в розвитку відносин з фондом "Ню-Хай".

В рамках курсу лекцій "Україна в Європі", що проводиться Відділом міжнародного співробітництва, 21 травня виступив Надзвичайний і Повноважний Посол Латвії в Україні пан Петеріс Вайварс.

28 травня перед студентами та співробітниками НаУКМА виступив Надзвичайний і Повноважний Посол Угорської республіки в Україні пан Янош Кішфалві.

6 травня Міжнародний благодійний фонд відродження Києво-Могилянської Академії та Міжнародний фонд "Відродження" провели семінар на тему "Освітні програми Міжнародного фонду "Відродження" в 1998 році". В роботі семінару взяли участь Директор програм МФВ з напрямку "Освіта" Анатолій Олексієнко та керівник Відділу зовнішніх зв'язків та інформації Тетяна Стрекаль.

13 травня відбулося засідання круглого столу "Торгівельна та виробнича політика України", організоване Магістерською програмою з економіки. Участь в засіданні взяли представники Світового банку та Єрусалимського університету.

20 травня в науковій бібліотеці НаУКМА відкрилась виставка "Шедеври українського друку", присвячена 1000-літтю літописання та книжкової справи в Україні. Експозицію виставки складають розділи "З історії українського друку", "Старі й рідкісні видання - культурний здобуток людства", "Визначні пам'ятки сучасного українського друку".

Виставка-презентація книжок, подарованих бібліотеці Києво-Могилянської Академії знаною українською письменницею та вченою-дослідницею з Бразилії Вірою Вовк

(Селянською) відкрилася 22 травня. Цей захід відбувся з ініціативи та за підтримки Національної Комісії з питань повернення в Україну культурних цінностей при Кабінеті Міністрів України. Переважна більшість подарованих книг вийшли в світ за кордоном і дуже обмеженими тиражами. Відтепер ці раритети стануть окрасою книгозбірні НаУКМА.

27-28 травня в НаУКМА пройшла конференція "Вибори в засобах масової інформації", організована The British East-West Centre за сприяння Посольства Великобританії в Україні. В ході конференції розглядалися питання об'єктивності та оперативності висвітлення виборів до органів влади в Україні й у Великобританії, впливу опитувань громадської думки на перебіг політичних процесів.

Культ-Ура!

Виставка творів молоді художниці Наталії Голиброди пройшла в травні у Галереї мистецтв НаУКМА в рамках циклу "Відкриваємо нові імена".

Повернувся з Польщі Експериментальний театр НаУКМА та студентський театр "LUDUS", які брали участь у фестивалях "Ziemia obiecana" ("Земля обітована") в Лодзі та "Zdarzenia/Zderzenia" в Любліні. В Лодзі увазі публіки була запропонована постановка за п'єсою С.Беккета "Чекаючи на Годо". Виступи обох колективів пройшли з успіхом. Повніша інформація буде вміщена в найближчих числах журналу "Кіно-Театр".

15 травня відбувся організований кафедрою філології вечір хорватської поезії. Посол Хорватії в Україні пан Джуро Відмарович, який теж є поетом, автором кількох збірок, розповів присутнім про історію становлення хорватської літератури, її сучасний стан. Поет Леонід Талалай прочитав свої переклади творів сучасних хорватських поетів, що увійшли до "Антології сучасної хорватської поезії", нещодавно виданої в Україні за сприяння Посольства Хорватії. Також на вечорі виступили професор Дмитро Наливайко та керівник кафедри філології професор Володимир Моренець.

З 15 по 18 травня у Львові проходив I міжнародний фестиваль хорової музики, участь в якому взяла й хорова академічна капела НаУКМА "Почайна". Всього у цьому пісенному святі взяли участь 37 хорів — академічних і фольклорних, самодіяльних і професійних.

Урочисте відкриття та фестивалі виступи колективів відбувалися в Будинку органної й камерної музики, сольні виступи — в концертних залах Львова. У неділю 17 червня після Архиєрейської Літургії в храмі Св.Юра відбувся урочистий похід учасників фестивалю вулицями Львова до пам'ятника Тарасові Шевченку, де пройшла хорова академія "Обнімітьсь, брати мої!" Завершився фестиваль великим гала-концертом у Львівському оперному театрі. Капела "Почайна" була удостоєна диплома фестивалю "За значний внесок в розвиток хорового мистецтва та історію світової музичної культури сьогодні", а також медалі і відзнаки "Золотий лев".

26 травня відбувся творчий вечір київського поета Юрка Позаяка і презентація його останньої збірки віршів "Шедеври".

Редакція журналу "Кіно-Театр" 27 травня провела зустріч-гепенінг "Драматургія і театр", в якій взяли участь провідні драматурги України старшого й молодших поколінь, співробітники Репертуарної комісії Міністерства культури і мистецтв України. Повніша інформація буде вміщена в найближчих числах журналу "Кіно-Театр".

Участь у конференціях

Початок травня - С. Доценко, системний адміністратор наукової бібліотеки - семінар "ALEPH-500", Тель-Авів.

17 травня - Т. Бондарчук, декан студентів - друга студентська наукова конференція "Актуальні проблеми державотворення, національного відродження і входження України в світове співтовариство" - Міжнародний інститут лінгвістики і права, Київ.

19 травня - В. Моренець, зав. кафедрою філології - конференція, присвячена 100-річчю Десанки Максимович - Київський національний університет ім. Т.Г. Шевченка.

21-22 травня - Т. Ярошенко, С. Доценко та О. Архипська, співробітники НБ НаУКМА - науково-практична конференція "Вузівські бібліотеки на порозі XXI століття: впровадження нових технологій", НТУУ "КПІ".

25-29 травня - Ю. Зуб, зав. кафедрою хімії - XVI Менделєєвський з'їзд з загальної та прикладної хімії, Санкт-Петербург.

У вирі студентського життя

22 травня відбулося засідання Круглого столу студентських організацій, які діють в НаУКМА, організоване деканатом студентів. Розглядалися питання створення студентської ради НаУКМА, проведення конкурсу "Майова королева і майовий король" та аукціону.

Студент 2 курсу економічного факультету НаУКМА Сергій Лаврентьев став переможцем міжнародного студентського конкурсу "Акт на підтримку свободи", вигравши стипендію уряду США на рік навчання в одному з американських вузів.

Книга віршів студента 4 курсу філології Андрія Бондаря під назвою "Весіння ересь" побачила світ у видавництві "Смолоскип" кілька тижнів тому. А. Бондар став переможцем літературного конкурсу, який це видавництво проводило у 1996-97 рр. На думку багатьох літературознавців, А. Бондар є сьогодні одним з найцікавіших представників останньої хвилі сучасної української поезії.

А одним з дипломантів цьогорічного конкурсу "Смолоскипу" (третя премія) став Ростислав Семків, також студент Могилянки.

ВІТАЄМО!!!

Нові публікації:

1. О. Ірванець. Як стати магістром. - Українське слово, 19.03.98р.
2. Ostroh Academy: Teaching the Way to Democracy. - WestNIS News, № 4, 1997-1998 рр.
3. Economist Education & Research Consortium. - WestNIS News, № 4, 1997-98рр.
4. Нагороджено В. Брюховецького. - Українські вісті, 12.04.98р.
5. Н. Плехотнюк. Над ринком праці для молоді небо прояснюється. - Хрещатик, 7.05.98р.
6. Р. Кондель. Інститут - філіал академії. - Демократична Україна, 8.05.98р.
7. Стосунки між церквою і державою: протистояння, стіна розмежування чи співпраця. - Наша віра, №5, 1998р.
8. Ukraine commemorates centennial of Patriarch Mstyslav's birth. - The Ukrainian Weekly, 10.05.98.
9. Seminars focus on Ukraine's Constitutional Court. - The Ukrainian Weekly, 10.05.98.
10. В Києве открылось представительство Ситибанка. - Факты, 15.05.98р.
11. Сітібанк досяг центру Європи. - Голос України, 15.05.98р.
12. В. Костюк. Фонд ставить завдання перед суспільством. - Освіта, 13-20.05.98р.
13. Экономисты всех стран - соединяйтесь. - Компаньон, № 20, 1998 р.
14. Друга юність академії. - The Ukrainian, № 2, 1998р.
15. С. Іванюк. Сім років життя В'ячеслава Брюховецького. - The Ukrainian, № 2, 1998р.
16. Л. Брюховецкая. Украинский театр абсурда восхитил поляков. - Зеркало недели, 23.05.98р.
17. A. Kudla Wynnyckij. UNA Concludes 34th Convention. - The Ukrainian Weekly, 24.05.98р.
18. Ю. Андрухович. Призначення сполучників. - День, 26.05.98р.
19. Становище лідера зобов'язує. - Вечірній Київ, 27.05.98р.
20. О. Ірванець. Потрібні зміни, а не протипіхотні міні. - Україна молода, 29.05.98р.
21. О. Ірванець. Протипіхотним мінам - ні! - Молодь України, 29.05.98р.
22. В. Білоцерківський. В Україну ідуть книги. - Культура і життя, № 21, 1998р.
23. С. Соколова. "Я дуже переживаю, якщо розповідаю про трагічну долю". - Вечірній Київ, 29.05.98р.
24. Сюжети про діяльність НаУКМА було трансльовано у більш як 20 теле- і радіопередачах.

NOTA BENE



3 червня - відкриття виставки творчих робіт Петра Малишка "Впродовж кольору". Малярство. - Галерея мистецтв, 1 корп., 310 ауд., 17.00. Довідки за тел.416-6098.

6 червня - поїздка-подорож по Дніпру для студентів НаУКМА. Організатор - Товариство Студіюючої Пластової молоді та деканат студентів НаУКМА. - Довідки за тел.416-4549.

6 та 27 червня - Міжнародна школа бізнесу при НаУКМА проводить **День відкритих дверей**. В програмі цієї акції презентація МШБ та огляд програм "Фінанси" та "Маркетинг". - 4 корп., 4 поверх, 10.00. Довідки за тел.416-5417 та 462-4909.

11 червня - в рамках курсу "Україна в Європі" лекція депутата Сейму Польщі п. Є.Клочовського. - 1 корп., 223 ауд., 15.00. Довідки за тел. 416-5016.

15 червня - в рамках курсу "Україна в Європі" лекція другого секретаря Посольства Норвегії п.И.Тонессена. - 1 корп., 223 ауд., 15.00. Довідки за тел. 416-5016.

16-17 червня - Друга міжвузівська конференція "Проблеми працевлаштування молоді з вищою освітою". Організатор - відділ працевлаштування НаУКМА. - 3 корп., 320 ауд., 10.00. Довідки за тел. 462-5195.

26 червня - відкриття виставки робіт членів Спілки дизайнерів України "Джинсовий оазис". - Галерея мистецтв, 1 корп., 310 ауд., 17.00. Довідки за тел.416-6098.

28 червня - урочиста церемонія Конвокації. Завершення повного академічного циклу в НаУКМА: студенти, які вступили в Академію в рік її відродження і закінчили бакалаврат в 1996 році, стають випускниками магістерських програм. - Академічна площа НаУКМА, 17.30. Довідки за тел. 417-8215.

28 червня - прем'єра вистави студентського театру "LUDUS" "Пекельний Марко". - Довідки за тел. 416-2154.

СЛІДКУЙТЕ ЗА ОГОЛОШЕННЯМИ!

У 20-х числах червня відбудеться **прем'єрна вистава** Експериментального театру НаУКМА "Голомоза співачка" за п'єсою Е.Йонеско. - КМЦ, 2 поверх. Довідки за тел. 416-2154.

ПОСТІЙНО:



• **Наукова бібліотека** (тел. 416-6055):
⇒ виставка нових надходжень в ауд.1-108, 1-126, 1-135.

• **Соціально-психологічна служба** (к.1-123, тел.416-6096):

⇒ музичні релаксаційні паузи - щоденно (13.00-14.00); психологічні середи - 18.00;

⇒ комп'ютерне тестування - вівторок, четвер (14.00-17.00);

⇒ індивідуальні психологічні консультації - середа, п'ятниця (14.30-17.00);

⇒ тренінги в психокорекційних групах:
особистісноцентрована - вівторок, п'ятниця - 17.00-21.00, психоаналітичноспрямована - **83325**
понеділок, четвер - 17.00

• **Планетарій** - навчальні екскурсії для школярів та студентів щоденно - 10.00-15.00, ауд. 1-317.
Керівник - В.М.Ткаченко, тел. 416-6011, 265-3642.

• **Культурно-мистецький центр** (тел.416-6088).

Працюють:

⇒ Експериментальний театр-студія (худ. кер. А.Петров) - середа - 17.00, п'ятниця - 16.00, субота - 10.00 - 1-229;

⇒ Художня майстрня кераміки та емальєрного мистецтва (керівник В.Онищенко, О.Бородай) - вівторок, п'ятниця - 18.00-21.00 - 1 корпус;

⇒ Хорова капела "Почайна" (кер.О.Жигун) - неділя 10.00-14.00- Актова зала, середа 18.00-21.00 - Конгрегаційна зала;

⇒ Творча лабораторія старовинної музики та музичних інструментів (кер. С.Крутіков) - понеділок, четвер - 18.00-21.00.

